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До Сум прибув перший вантаж гуманітарної допомоги від БФ
United Help Ukraine. ВІДЕО

У Сумській громаді вперше отримали гуманітарний вантаж від БФ United Help Ukraine.

Допомогу доставили до Сум двома автомобілями та розподілили відповідно потреб. Зокрема для медичної галузі Сумської громади
благодійники передали крісла колісні, візки інвалідні складані, милиці, ходунки, тростини допоміжні, палиці з захватом для ходьби, ролатор,
санітарні сидіння для душових кімнат, також меблі, ковдри, подушки, рушники, лампи-торшери, підгузки та інші розхідні матеріали.

Для закладів освіти надійшли шкільні меблі, галузі культури – м’які стільці, підопічних управління «Служба у справах дітей» – одяг дитячий та
жіночий, для КП «Центр догляду за тваринами» – корм для тварин, переноски, теплі підстилки та лежанки.
 
Перший заступник міського голови Артем КУЗНЕЦОВ подякував представникам БФ United Help Ukraine за підтримку та висловив надію на
подальше гуманітарне партнерство.

«У Сумської громади багато безпекових викликів. Через територіальну наближеність до країни-агресора та постійні прильоти й обстріли, яких
завдають росіяни по території громади, ми постійно потребуємо допомоги, і дуже вдячні усім міжнародним партнерам, які підтримують нас вже
третій рік, від початку повномасштабного вторгнення», – сказав посадовець.

Отримання допомоги стало можливим завдяки співпраці департаменту фінансів, економіки та інвестицій з міжнародними донорськими
організаціями.

БФ United Help Ukraine заснований у 2014 році в США (Вашингтон). Його діяльність спрямована на підтримку України. Безпосередньо на місці з
2024 року діяльність провадить українське представництво, в особі БО «БФ «ЮНАЙТЕД ХЕЛП ЮКРЕЙН».

Місія представництва полягає в наданні критично важливої підтримки народу України, яка допоможе вижити в умовах випробувань, захистити та
відновити суверенну територію, а також відбудувати країну та забезпечити її процвітання в майбутньому.
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